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ΜΟΝΟΗΜΕΡΗ  ΔΙΔΑΚΣΙΚΗ ΕΠΙΚΕΧΗ  Γ΄ ΣΑΞΗ ΣΗ ΘΕΑΛΟΝΙΚΗ 

  

               ΠΡΟΚΛΗΗ ΕΚΔΗΛΨΗ ΕΝΔΙΑΥΕΡΟΝΣΟ 

 

  Παρακαλούμε να μασ αποςτεύλετε μέχρι την Παραςκευή 5-4-

2019 και ώρα 10.30, κλειςτή - οικονομικό προςφορϊ για την μονοόμερη 

εκδρομό τησ Γ΄ τϊξησ του Σχολεύου μασ ςτη Θεςςαλονύκη. Η διδακτικό 

επύςκεψη θα πραγματοποιηθεύ την Δευτέρα 8-4-2019 και θα λϊβουν μϋροσ 

ςε αυτόν 100 μαθητϋσ και 6 ςυνοδού καθηγητϋσ. Ζητούμε προςφορϊ για τη 

μετϊβαςη, οδικώσ από τη Νϊουςα ςτη Θεςςαλονύκη καθώσ και για την 

επιςτροφό από τη Θεςςαλονύκη ςτη Νϊουςα ςτισ 15:00. 

 Στην κατϊθεςη τησ τελικόσ προςφορϊσ ςασ να ληφθούν υπόψη, ςύμφωνα 

με Το ν. 4452/2017 (ΦΕΚ 17/τ.Α΄/15-2-2017) και την υπ’ αριθμ. 

33120/ΓΔ4/28-02-2017 (ΦΕΚ 681/τΒ΄/6-03-2017) Υ.Α. τα παρακϊτω: 

 

 Ό,τι προβλϋπεται από την κεύμενη νομοθεςύα για την αςφαλιςτικό 

κϊλυψη των ταξιδιωτών. 

 Υποχρϋωςη του πρακτορεύου ςασ να διαθϋτει το ειδικό ςόμα 

λειτουργύασ το οπούο θα βρύςκεται ςε ιςχύ την ημϋρα που θα ανοιχτούν 

οι προςφορϋσ και επιπλϋον ενημερώνουμε ότι ςύμφωνα με την παρ.3, 

αρ. 1 τησ υπ’ αριθμ. 15408/2012 (Β΄ 2991) κοινόσ Υπουργικόσ 

Απόφαςησ: «Όπου ςτην κεύμενη νομοθεςύα αναφϋρεται η ϊδεια 

λειτουργύασ τουριςτικού γραφεύου ό το Ειδικό Σόμα Λειτουργύασ του 



ϊρθρου 3 του Ν. 2160/1993, νοεύται ςτο εξόσ η βεβαύωςη ςυνδρομόσ 

των νόμιμων προώποθϋςεων τησ παραγρϊφου 1 του παρόντοσ 

ϊρθρου» 

 Λεωφορεύα που θα καλύπτουν όλεσ τισ προδιαγραφϋσ αςφαλεύασ που 

προβλϋπει ο νόμοσ για ςχολικϋσ εκδρομϋσ και για τα διεθνό τουριςτικϊ 

ταξύδια. Στα λεωφορεύα να υπϊρχουν πϊντα 2-3 κενϋσ θϋςεισ για 

ϋκτακτα περιςτατικϊ. 

 Στην προςφορϊ θα πρϋπει υποχρεωτικϊ να καταγρϊφονται η τελικό 
ςυνολική τιμό τησ προςφορϊσ για κϊθε ταξιδιωτικό ςενϊριο, το 
καθαρό ποςό τησ οικονομικήσ επιβάρυνςησ για κάθε μαθητή και 
η υποχρεωτική αςφάλιςη ευθύνησ του διοργανωτό ςύμφωνα με την 
κεύμενη νομοθεςύα. 

 

Όςοι ενδιαφέρονται να λάβουν μέροσ ςτον διαγωνιςμό θα πρέπει 

να υποβάλουν τισ προςφορέσ τουσ μέχρι τισ 10:30 το πρωί τησ 

Παραςκευήσ 5-4-2019 με ϋναν από τουσ παρακϊτω τρόπουσ: 

  α. Προςωπικϊ ό με εκπρόςωπο του πρακτορεύου ςτο ςχολεύο. 

  β. Με ςυςτημϋνη ταχυδρομικό επιςτολό που θα απευθύνεται ςτο 

ςχολεύο. 

Οι εκπρόθεςμεσ προςφορϋσ δεν λαμβϊνονται υπόψη, ϋςτω και εϊν η 

καθυςτερημϋνη λόψη οφεύλεται ςτην υπηρεςύα αποςτολόσ και λόψησ 

του φακϋλου (ταχυδρομεύο, διανομεύσ ό μϋςα ςυγκοινωνύασ). 

Οι προςφορέσ δεν πρέπει να έχουν ξύςματα, ςβηςίματα, προςθήκεσ, 

διορθώςεισ. Εϊν υπϊρχει ςτην προςφορϊ οποιαδόποτε προςθόκη ό 

διόρθωςη, αυτό πρϋπει να εύναι καθαρογραμμϋνη ό μονογραμμϋνη από τον 

προςφϋροντα. Η προςφορϊ θα απορρύπτεται, εϊν ς΄ αυτόν υπϊρχουν 

διορθώςεισ που την καθιςτούν αςαφό, κατϊ την κρύςη του οργϊνου 

αξιολόγηςησ των προςφορών. Οι προςφορϋσ πρϋπει να κατατύθενται ςτο 

ςχολεύο με κλειςτό φϊκελο με επιςυναπτόμενα τα απαραύτητα 

δικαιολογητικϊ ςε πρωτότυπη μορφό, και όχι με τηλεομοιοτυπύα ό μϋςω 

ηλεκτρονικού ταχυδρομεύου. 

Επιλογή αναδόχου 

 Για την αξιολόγηςη των προςφορών και την επιλογό τησ πλϋον 

ςυμφϋρουςασ από οικονομικό ϊποψη προςφορϊσ, ςυγκροτεύται Επιτροπό, με 

Πρϊξη του Διευθυντό του ςχολεύου, η οπούα αποτελεύται από τον ύδιο, ωσ 

Πρόεδρο, δύο (2) ςυνοδούσ- εκπαιδευτικούσ, που ορύζονται από το Σύλλογο 



των Διδαςκόντων Καθηγητών, και από εκπροςώπουσ του 15μελουσ 

Μαθητικού Συμβουλύου ό των 5μελών Συμβουλύων των Μαθητικών 

Κοινοτότων που θα λϊβουν μϋροσ ςτην μετακύνηςη, οι οπούοι 

εκπροςωπούνται με μύα (1) ψόφο. Η Επιτροπό ϋχει την αρμοδιότητα και 

ευθύνη επιλογόσ του ταξιδιωτικού γραφεύου που θα πραγματοποιόςει την 

εκδρομό –μετακύνηςη. Η αξιολόγηςη των προςφορών θα γύνει από την 

Επιτροπό που ϋχει ςυγκροτηθεύ για το ςυγκεκριμϋνο ςκοπό ςε διαδικαςύα 

που θα περιλαμβϊνει τα παρακϊτω ςτϊδια: 

Α. Παραλαβό φακϋλων με τισ προςφορϋσ 

Β. Αποςφράγιςη των φακέλων το πρωί ώρα 10:30 τησ  

Παραςκευήσ 5-4-2019. 

Γ. Έλεγχοσ πληρότητασ των ςτοιχεύων 

Δ. Αξιολόγηςη οικονομικών και ποιοτικών ςτοιχεύων των προςφορών 

Ε. Επιλογό του αναδόχου ταξιδιωτικού γραφεύου. 

  



Η επιλογό του ταξιδιωτικού γραφεύου καταγρϊφεται ςτο πρακτικό που 

ςυντϊςςεται και ςτο οπούο αναφϋρονται με ςαφόνεια τα κριτόρια επιλογόσ. 

Το εν λόγω πρακτικό, εφόςον ζητηθεύ, κοινοποιεύται από το Διευθυντό του 

ςχολεύου ςε κϊθε ςυμμετϋχοντα ό/και ϋχοντα νόμιμο δικαύωμα να 

ενημερωθεύ , ο οπούοσ μπορεύ να υποβϊλει ϋνςταςη κατϊ τησ επιλογόσ εντόσ 

δύο (2) ημερών από τη ςύνταξη του πρακτικού  επιλογόσ. Μετϊ την 

αξιολόγηςη των προςφορών και την εξϋταςη των ενδεχόμενων ενςτϊςεων, 

γύνεται η τελικό επιλογό του ταξιδιωτικού γραφεύου και το ςχολεύο 

ςυντϊςςει ςύμβαςη οργανωμϋνου ταξιδιού (ιδιωτικό ςυμφωνητικό), 

ςύμφωνα με την κεύμενη νομοθεςύα, που υπογρϊφεται από τα ςυμβαλλόμενα 

μϋρη. τη ςύμβαςη περιλαμβάνονται απαραιτήτωσ τα εξήσ: 

i. Το εγκεκριμϋνο από το Σύλλογο Διδαςκόντων Καθηγητών αναλυτικό 
πρόγραμμα τησ εκδρομόσ. 

ii. Η Αςφϊλεια αςτικόσ επαγγελματικόσ ευθύνησ. 

iii. Το ςυνολικό κόςτοσ τησ εκδρομόσ και κόςτοσ ανϊ μαθητό. 

iv. Τουσ Γενικούσ Όρουσ ςυμμετοχόσ ςτην εκδρομό. 
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